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Dopravní podnik hl. m. Prahy (DPP) v koordinaci s krizovým štábem hl. m. Prahy zavádí
preventivní protipovodňová opatření. DPP zaktivoval všechny složky v operativním řízení a
v provozu dle krizových plánů.

Prvním opatřením, které má dopad na provoz veřejné dopravy a cestující, je přerušení provozu
lanové dráhy na Petřín od dnešní 18.hodiny do odvolání. DPP současně převedl s platností od
dnešního dne do nepřetržitého režimu telefonickou informační linku 296 19 18 17.

Vzhledem k nestabilitě petřínského svahu, zejména k problémům s jeho odvodněním, a s ohledem na
očekávané množství srážek i technických stav samotné tratě lanovky, na které příští rok začne
kompletní rekonstrukce, DPP preventivně z bezpečnostních důvodů od pátku 13. září 2024 od 18:00
až do odvolání přerušuje provoz LD Petřín. Obnovení provozu bude předcházet důkladná kontrola
stability svahu a stavu tratě.

Informování cestujících

DPP bude cestující o jednotlivých opatřeních ve veřejné dopravě informovat na svých webových
stránkách, na sociálních sítích a prostřednictvím médií, případně hlášeními v metru a dopravních
prostředcích. DPP doporučuje cestujícím, aby sledovali web DPP na dpp.cz a jeho profily na
sociálních sítích. Cestující si na webu DPP mohou vytvořit vlastní profil a přihlásit se k odběru všech
aktualit a mimořádných opatření nebo jen k linkám, které preferují.

Telefonická informační linka DPP 296 19 18 17 a chatbot v rozšířeném provozu

Telefonická informační linka DPP 296 19 18 17 je od dnešního dne až do odvolání převedena do
nepřetržitého provozu. Posílen je také provoz informátorů, kteří zajišťují zodpovídání dotazův
chatbotu DPP, ti budou cestujícím k dispozici od 7:00 do 20:00 hodin i během víkendu.
Automatizované služby chatbotu jsou cestujícím dostupné nonstop.

DPP počínaje dnešním dnem posílil také všechny dispečerské směny jak na centrálním dispečinku,
tak i v ulicích Prahy. Prakticky nonstop monitoruje kritická místa, jako jsou drobné vodní toky Botič,
nebo Rokytka v oblasti Nuslí a Libně, podjezdy Těšnov, Bulhar, nebo v Braníku pod železničním
mostem a oblast Karlína. V metru byla prověřena všechna kritická místa, techničtí pracovníci metra
jsou připraveni k instalaci ochranných zídek kolem vybraných vestibulů stanic. DPP je také připraven
na vypravení autobusů pro potřeby krizového štábu hl. m. Prahy. DPP mimo jiné posílil kapacity
pracovníků zastávkové služby a informátorů v DPP. V případě potřeby budou jako informátoři sloužit
také pracovníci přepravní kontroly. V neposlední řadě jsou posíleny služby hasičů DPP, kteří jsou
připraveni k zásahům v koordinaci s HZS hl. m. Prahy.

https://www.dpp.cz/spolecnost/pro-media/tiskove-zpravy/detail/278_2741-dpp-zavadi-preventivni-pro
tipovodnova-opatreni
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